

Музей - это место, где можно встретиться с прошлым. В музее хранится то, что было задолго до нашего появления, то, что осталось от былых времен и в наше время имеет большую историческую и культурную ценность. Поэтому перед экскурсией в музей возникает ощущение предстоящей встречи с чем-то необычным и особенным.

В преддверии Пасхи, 22.04.2022 года ребята подготовительной группы совершили экскурсию в Осинниковский городской краеведческий музей. Работник музея, в русском национальном костюме радушно встретила ребят и провела очень интересную и познавательную экскурсию. Детям рассказали об истории праздника, традициях Пасхальной недели, о тяжком пути Христа на Голгофу и его воскрешении, о христианском учении, увидели редкие старинные православные иконы и сувенирные яйца оплетенные бисером. Также ребята выполнили поделку «Пасхальное яйцо» и поиграли в подвижные игры.

Воспитанники с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты и задавали вопросы. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов.





